

3 -11 Hallituksen kokous Jokirinne Huvimaja 17.5.2011

Paikalla olivat Tero Arteli, Joni Bäcklund, Jarmo Pitkänen, Eero Laigren, Kirsi Oesch, Päivi Saarijärvi

1.§ Kokouksen avasi klo 17:32 pj Tero Arteli

2.§ Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, sekä työjärjestys hyväksyttiin.

3.§ Tarkistettiin edellisten hallituksen kokousten pöytäkirjat ja keskusteltiin Pelmuutuksesta, rahallisesti jäätiin n. 200 euroa tappiolle, paljon positiivista palautetta tapahtumasta sekä julkisuutta mm. paikallisessa lehdistössä saavutettiin.

4§ Päätettiin harjoitus- ja säilytystilojen vuokrasta vuodelle 2011. Säilytystilojen vuorasopimus Ankkalammella umpeutui 1.4.2011, joten vuokrattua säilytystilaa ei yhdistyksellä tällä hetkellä ole. Hallitus päättää säilytystilojen vuokran uusien tilojen vuokraamisen yhteydessä. Jatkamme aktiivista säilytystilojen etsintää, jotta talveksi olisi käytettävissä kuiva peruslämmiin säilytystila sitä vaativalle kalustolle. Harjoitustilojen vuokra oli viime vuodelta 500 euroa, J.Pitkänen ehdotti, että vuokra nostettaisiin ja äänestyksen jälkeen päätettiin nostaa vuokra 600 euroon vuodelle 2011, jolla reagoidaan sähkö ym. kulujen nousuun.

5§ Kevättalkoot - ehdotettiin helatorstaita 2.6.2011, joka tuntui sopivan suurimmalle osalle. Päätettiin lähettää kutsu sähköpostitse ja web sivun kautta jäsenille. Aloitus klo 12 ja tehdään niin kauan kuin tekemistä on. Tarjolle ruuaksi Päivi tekee hernekeiton. Talkoissa tarkistetaan lavan kunto ja tehdään tarvittavista hankinnoista listaa. Treenitilat siirretään Peräkorven tallista kesän ajaksi Pommisuojaklubille jne.

6§ Kesäbileiden 2011 osalta todettiin pikaisessa gallupissa, että tällä hetkellä kesän 2011 viikonloppujen ohjelma on "järjestäjien" osalta käytännössä lähes täynnä. Kesä- ja Heinäkuulla ei löytynyt kesäbileisiin soveltuvaa viikonloppua ja elokuulla painaa päälle jo PKR2011 valmistelut, johon päätettiin keskittää järjestäjien mm. lomien jne. takia rajalliset resurssit. Keskusteltiin mahdollisuudesta järjestää seuraava Pelmuutus Helsingissä, jos saataisiin sinne enemmän väkeä, tai ainakin paikkaan missä on alkoholitarjoilua, koska se näyttää olevan väen saamiselle tärkeä asia. Tarkoitus on myös panostaa pikkujouluun tänä vuonna kesäbileiden sijaan.

7§ Rahastonhoitaja piti pikaisen katsauksen taloudelliseen tilaan: n. 300 euroa käteiskassassa ja n. 1200 euroa tilillä. Jäsenmaksujen tilanne parani huomattavasti jäsenkirjeen ja paperilaskun myötä. Seuraavasta jäsenkirjeestä voitaisiin painaa pienimuotoinen "pamfletti". Tiedossa olevaa tuloa touko/kesäkuun aikana on n. 600 euroa (vuokra ja Maukan äänityssessio). Paitojen ja huppareiden tilauksesta päätettiin kysyä tarjousta - hupparit aika kalliita, ehkä mallikappale esiteltäväksi ja sitä kautta voidaan tehdä sitovia

tilauksia. Ainakin Pelmu CREW paitoja tilataan viimeistään PKR 2011 mennessä. Asiaa hoitaa Päivi ja Kirsi.

8§ Deep Purplen konsertti 7.12. - lippuja saatu yhteistyössä PSOF kerhon kautta 10 kpl toistaiseksi, 63 euroa/kpl. 13 ennakkoilmoittautunutta - nyt laitetaan jäsentiedote 10stä lipusta, ja pyydetään sitova ilmoittautuminen, joka kuitataan ja pyydetään maksu tilille. Jos maksua ei makseta määräaikaan mennessä, palaa lippu seuraavalle listalla odottavalle. Yhdistys maksaa 8 euroa lipusta, eli lipun hinnaksi jäsenelle jää 55 euroa. Mietitään ja seurataan jatkossa tarjolle tulevia konsertteja. Hallitus ottaa jäsenistöltä vastaan ehdotuksia konserttikohteista.

9§ Uusia jäsenhakemuksia oli yksi. Kenneth Lindström, joka hyväksyttiin jäseneksi. Varsinaisia jäseniä on 66, kannatusjäseniä 6.

10§ Yhdistyksen käyntikortit (200 kpl) ovat nyt saapuneet. Hinta 40 euroa veroineen oli edullinen. Yhdistyksen hallitus otti kortteja jakoon. Kortteja on saatavana myös jäsenistön käyttöön joko rahastonhoitajalta tai sihteeriltä.

11§ Ei ollut muita asioita, seuraava hallituksen kokous pidetään kesällä viimeistään ennen Peräkorpirockia

12§ Tero Arteli päätti kokouksen klo 18:17

Tero Arteli

Joni Bäcklund

Jarmo Pitkänen

Eero Laigren

Kirsi Oesch

Päivi Saarijärvi